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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Kicsinyített világ (Miniature Earth)

SZINT: B1 (és felette), gyakorlatilag minden szinten, minden korosztálynak (14+) ajánlott. A téma kifejtése természetesen más minn szinten, de a téma és az óra kiválóan alkalmas differenciált óra tartására is
CÉLOK: a világ helyzete, statisztikai adatok értelmezése, összehasonlítása, a videó alapján pedig felmérhetik a diákok, hogy az ő életük mennyire rossz, vagy éppen jó
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Vita / Olvasás
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Az óra elején válasszunk néhány statisztikai adatot a Notebook fájl 1.-4. oldalán található adatok közül, amelyek nem szerepelnek a későbbi feladatokban- Célszerű érdekes, megdöbbentő, váratlan statisztikákat választani, hogy felkeltse a diákok érdeklődését. Ezután mindenkinek adjunk  1-1 kérdést a feladatlap 1. feladatában található kérdések közül, majd járjanak körbe, és mindenkinek a tippjét írják fel (Megj.: nem baj, ha nem tudják a választ, nem is kell! A játék lényege, hogy megpróbálják megtippelni). Miután mindenki legalább 6-7 társával beszélt, üljenek vissza a helyükre, és számolják ki a kérdésre adott válaszok alapján az átlagot. A feladatot az interaktív tábla 1.-4. oldaláig tudjuk kijavítani, eközben összeáll a diákok átlaga, illetve a statisztikai adatok közötti különbség/hasonlóság. Végül választathatunk velük érdekes, meglepő, stb. adatokat (Megj.: gyakran erer nincs is szükség, mert amúgy is kérdeznek a diákok). (30 perc)
Megj.: az adatok a http://www.worldometers.info/ oldalról származnak, és a 2010 Január 10-ei állapotot tükrözik. Természetesen lehet mindig friss adatokat szerezni, ha van időnk/ kedvünk rá. FONTOS továbbá, hogy az adatok az év első 10 napjára vonatkoznak, nem egy egész évre!
2. A Notebook fájl 5. oldalán egy flash videó található, a címe: Miniature Earth. Ebben (az egyébként elég híres, ismert) videóban azzal játszanak el, hogy a világ statisztikai adatait egy 100 fős falura vetítik ki. Sok érdekes információt tartalmaz a videó, hasonlóan az 1. feladatban látott adatokkal (Megj.: astatosztikai adatok özött lesz ellentmondás – pl. az internettel rendelkező emberek számával kapcsolatban – de ez nagyrászt amiatt van, hogy a Miniature Earth project 2001-es adatokkal dolgozik. (15 perc)
Megj.: ha van időnk, kedvünk, akkor a http://www.worldometers.info/ oldalát használva kiegészítő internetes órát is tervezhetünk, ahol mindenki egy-egy témakört dolgoz fel, majd erről beszámol a többieknek, vagy akár rövid prezentációt is készíthetnek. További kiegészítő anyagokat találhatunk a WordMapper oldalán (http://www.worldmapper.org/) ahol rengeteg poszteren mutatják meg a világot, de itt értelmezik is az adatokat, legalábbis segítenek értelmezni. 
